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ÚLTIMAS NOTICIAS  

Entregan segundo informe de justicia
especializada en violencia de género

Marta Rodriguez December-09-2013

El Centro de Justicia Especializada con Enfoque de Género
hizo entrega del Segundo Informe de Trabajo, en el que
resaltan los avances en la aplicación de la Ley contra el
Femicidio, Trata de Personas, Violación Sexual y Todo Tipo ...
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En la actualidad, el país cuenta con 93 mil 388 millones de metros cúbicos de agua disponible, de la cual el 40 % de esta se encuentra altamente

contaminada, según informe del Instituto de Agricultura, Recursos Naturales y Ambiente (Iarna).

Ante ello, empresarios ven con suma importancia la concientización del uso adecuado de dicho recurso hídrico. Luis Muñoz, director de Hidroindustria

indicó que el gasto es estas es grande para el tratamiento del agua residual, estimamos que el costo podría llegar entre US $1 millón (Q7 millones 82 mil)

en la limpieza de la misma.

Zsolt Gerendas, director de la Comisión de Laboratorios de la Asociación Guatemalteca de Exportadores aseguró: “los 3 sectores que más utilizan agua

son industrias manufacturas con 7 millones 643 m3 (38 %), agricultura con 6 millones 496 mil (32 %) y suministros de electricidad, gas y agua, 5 millones

57 mil (25 %)”.
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